NE ENERE
LANDER Outdoor Sf1

Kroky a instrukce jak séstrojit stul
Kroky a instrukci¢ ako zostrojit’ stol

strana

1/8

www.enebe.cz

x accomnso

it




NE ENEERE Kroky a instrukcé jak séstrojit stul

strana

LANDER Outdoor Sf1 Kroky a inStrukcie ako zostrojit’ stol 2/8
DESC. COD. UNI.
1 M8x90 726411 4
2 M8x65 720188 4
3 M8x45 720314 4
4 € % M6x60 720960 4
S € % M6x40 726422 4
6 é A M6x30 720980 4
7 T L e M4x25 726410 16
8| (I M3,5x13 720148 8
2~
9 (@) } M8 720422 12
N
10 <@> Eﬂ M6 720421 12
11 @ ] M8 720150 12
12 O - M10x16 720127 4
13 ° I 6x3 720724 8
14 O - 6x23 726605 4
15 < NN 6,3x38 726422 8




NE ENEEBE
LANDER Outdoor Sf1

Kroky a instrukceé jak séstrojit stul
Kroky a inStrukcié ako zostrojit’ stol

strana

3/8

@

723989 (x4)

720910 (x8)

726603 (x4)

723986 (x4)

®
720140 (x4)
© b ® ®
<N
o
721245 (x4) 720546 (x4) 722995 (x2)
@ = ® ©
/70
J
& = =
726604 (x8) 720580 (x4) 720309 (x4)
720137 (x2) 868341 (x1) 721725 (x1)
® @
723023 (x4) 722997 (x4)




NE ENEBE Kroky a instrukcé jak séstrojit sttil strana
LANDER Outdoor Sf1 Kroky a inStrukci¢ ako zostrojit’ stol 4/8

1

CZ Diiv néz zacnéte, rozdélte

¢asti shodné s montaznimi kroky:.
SK Skor ako za¢néte, oddélte

¢asti zhodneé s montdznymi krokmi.




NE ENEBE Kroky a instrukce jak séstrojit stiil strana
LANDER Outdoor Sf1 Kroky a inStrukcié ako zostrojit’ stol 5/8

3
o ®

DULEZITE !

sestavte dle obrazku

4




strana

Kroky a instrukce jak séstrojit stul

NE ENEERBE

LANDER Outdoor Sf1

6/8

ol

Kroky a inStrukcié ako zostrojit’ st




NE ENEBE Kroky a instrukcé jak séstrojit sttil strana
LANDER Outdoor Sf1 Kroky a inStrukcie ako zostrojit’ stdl 7/8

CZ

Navod k pouziti a upozornéni

-Jakoukoliv manipulaci s¢ stolém provadéjte pomoci dvou dospélych osob, aby jsté predesl
ne¢hodam (tj. otévirani, zavirani, skladovani, montaz stolu...)

-Pted otevienim krabice se¢ ujistéte, ze Zadna osoba nebo piedmét nestoji v misté, kam chcete
stl umistit.

-Népokladejte na stil tézké predmeéty.

-Ujistéte se, zda model obdrzéného stolu je nebo neni vhodny pro umisténi venku.

-Nesedejte na stil.

-Neécistéte stil rozpoustédly ani jinymi agrésivnimi latkami.

-Néodkladejte ostré preédméty na barveny povrch desky.

-Budéte- 1i pouzivat stdl k jinym ucelim, nez je hra ping-pong, chraiite dostatecné jeho povrch,

aby jste predesli poSkozeni.

-Vyzadejte si od prodejce doklad o koupi vyrobku a skladujté ho po celou zarucni dobu.

-Vyrobce nebude v zddném piipade zodpovédny za Skody Vami zpiisobeéné ( piimé i nepiimé)

véetné ztraty navodu nebo jakéhokoliv poskozeni, které zavinite nasledkém néspravného

pouZiti vyrobku.

-Uvedeni do provozu a skladovani tohoto vyrobku by mélo byt vzdy pod dohledém dospélého.

-Néumist'ujte ani nésétizujte stiil na neéstabilnim povrchu.

-V ptipad¢€ poskozeni jakéhokoliv meéchanizmu stil népouzivejte do té doby, néz problém

nevyiesite ( neopravite zavadu).

-ProdlouzZeni Zivotnosti stolu , je-1i umistén jak venku tak v prostoru doma, dosahneté ochranou

pied vnéjsimi vlivy.

Navod na pouZiti¢ a upozorneéni¢

-Akukol'vék manipulaciu zo stolom vykonavajte pomocou dvou dospelych osob, aby ste predisli
nehodam (tj. otvaraniu, zatvaraniu, skladovaniu, montaz stola...)

-Préd otvorénim krabice sa uistite, z¢ ziadnéa osoba alébo prédmeét néstoja v mieste, kam chcete
stol umiéestnit.

-Népokladajte na stdl tazkeé predmety.

-Uistite sa, ¢i model obdrzaného stola jé alebo nieje vhodné pre umiestenie vonku.
-Nésadejte na stol.

-Negistite stol rozpstdlami ani inymi agrésivnymi latkami.

-Néodkladajte ostré prédmety na farbeény povrch dosky.

-Budéte pouzivat’ stol k inym ucelom, jako jé hra ping-pong, chrante dostato¢ne jeho povrch,
aby ste predisli poSkodeniu.

-Vyziadajte si od prédajcu doklad o kupe vyrobku a skladujté ho po célu zaru¢nu dobu.
-Vyrobca nebudé v ziadnom pripade zodpovedny za Skody Vami spdsobené ( priamo alebo
nepriamo) vraténe straty navodu alebo akéhokol'vek poskodenia, ktoré zavinite nasledkom
nespravného pouZivania vyrobku.

-Uvedeénié do prevadzky a skladovani¢ tohoto vyrobku by malo byt vzdy pod dohl'adom
dospelého.

-Néumigstiiujté ani némontujté stol na neéstabilnom povrchu.

-V pripade poskodenia akéhokol'vek mechanizmu stol népouzivajte do teéj doby, néz problém
nevyriesite ( neopravite zavadu).

-Prédlzeni¢ zivotnosti stola , ak j¢ umiestneny ako vonku tak v priéstor¢ domu, dosiahnéte
ochranou préd vonkaj$imi vplyvmi.




NE ENEBE Kroky a instrukcé jak séstrojit stitil strana
LANDER Outdoor Sf1 Kroky a inStrukcie ako zostrojit” stol 8/8

Cz
Pozorné si prectéte nasledujici instrukce k montazi, doporuceni k uziti a upozornéni.
UloZte si jej pro mozné pozdéjsi pouZiti.

Ténto produkt je¢ vyroben podlé normy dl¢ ITTF ( Mézinarodni sdruzéni stolniho ténisu ).
Obsahuj¢ narodni 1 meézindrodni opravnéni. Vyrobce stola s¢ zarucujé svymi produkty,
ktéré prochazeji pravidélnou bioméchanickou kontrolou provadénou institutém IBV

( Institut biomechaniky Valéncie ). Na trh uvadi pouze produkty, ktéré nejsou

Skodlivé pro okoli.

SK
Pozorn¢ si precitajteé nadslédujuce instrukcie k montazi, doporucenie k pouzitiu
a upozornenie. Ulozte si ich pré mozné neéskorsie pouzitie.

Teénto produkt je vyrobeny podl’a normy de ITTF ( Mézinarodné zdruzenie stolného ténisu ).
Obsahuj¢ narodné aj mézindrodé opravnenie. Vyrobcea stolov sa zarucuje svojimi
produktami, ktoré préchadzaju pravidélnou bioméchanickou kontrolou préviazonou
institatom IBV ( Institut biomeéchaniky Valéncie ). Na trh pontikaju iba produkty, ktoré

ni¢ su Skodlivé pre okolie.

CZ

Zarucni podminky:

1.na stdl sé poskytuje kupujicimu zaruéni lhtita 24 mésicti odé dné koupé

2.v dob¢ zaruky budou odstranény véskeré poruchy vyrobku zplisobéné vyrobni zdvadou nébo vadnym matérialém
vyrobku tak, aby véc mohla byt fadné€ uzivana

3.prava z¢ zaruky se neévztahuji na vady zpisobené:

-méchanickym poskozénim

-n¢odvratnou udalosti, zivélnou pohromou

-n¢odbornymi zasahy

-néspravnym zachazenim, ¢i névhodnym umisténim, vlivem nizké nebo vysoké teploty, piisobénim vody, néimérnym
tlakém a narazy, umysln€ pozménénym désigném, tvarém nebo rozmeéry

4.réklamace se¢ uplatnuje zdsadné pisemné s idajem o zavad¢ a kopii daniového dokladu

5.zaruku lz¢ uplatiiovat pouze u organizace ve ktéré byl vyrobek zakoupén

SK

Zaruéné podmienky:

1.na st6l sa poskytujé kupujucému zaruc¢na doba 24 mesiacov odo dna nakupu

2.v dob¢ zaruky budu odstranéné vsetky poruchy vyrobku zposobéné vyrobnou zavadou alebo vadnym materidlom
vyrobku tak, aby véc mohla byt’ riadné uzivana

3.prava zo zaruky sa névztahuji na vady zposobené:

-méchanickym poskodénim

-néodvratnou udalost'ou, Zivélnou pohromou

-néodbornymi zasahmi

-néspravnym zaobchadzanim, ¢i névhodnym umiestnénim, vplyvom nizkej alebo vysokej teploty, posobénim vody,
neumeérnym tlakom a narazmi, imyselne pozménénym deésignom, tvarom alébo rozmeérmi

4.réklamacia sa uplatnuje zdsadné pisomné s idajom o zavade a kopii danového dokladu

5.zaruku jé mozné uplatnovat iba u organizaci¢ v ktorej bol vyrobok zakupény

. Vyhradni dodavatel CZ Vyhradny dodavatel’ SK
.‘,.;Vm-i!:} MASTER SPORT s.r.0. TRINET Corp., s.r.0.
1.m4je 69/14 Cestado Rudiny 1098
709 00 Ostrava-Marianské Hory 024 01 Kysucké Nové Mesto

www.enebe.cz



	Stránka 1
	Stránka 2
	Stránka 3
	Stránka 4
	Stránka 5
	Stránka 6
	Stránka 7
	Stránka 8

